

મહિસાગર જિલ્લાની ૩ વિધાનસભા બેઠકો ઉપર પાંચ વાગ્યા સુધી સરેરાશ ૫૪.૨૬ ટકા મતદાન નોંધાયુ

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાની ૩ વિધાનસભા બેઠકો માટે વહેલી સવારે ૮ વાગ્યે મતદાન શરૂ કરાયુ હતુ. મતદાન પ્રક્રિયા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન થયુ હતુ. મતદાન દરમિયાન ખાનપુરના બાકોર ગામે ઈ.વી.એમ.મશીન ખોરવાતા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા બે વાર ઈ.વી.એમ.મશીન બદલવામાં આવ્યા હતા. મતદાન શરૂ ન થતાં

મહિસાગર વિધાનસભામાં નોંધાયેલ સરેરાશ મતદાનના આંકડા લુણાવાડા - ૬૦.૦૬ ટકા બાલાસિનોર - ૪૯.૭૯ ટકા સંતરામપુર - ૫૨.૦૦ ટકા

પુર્વક મતદાન કર્યું હતુ. બાલાસિનોર વિધાનસભા બેઠક ઉપર મતદારોનું મતદાન કરવા માટે નિવેશિત જોવા મળી છે જ્યારે સંતરામપુર અને લુણાવાડા બેઠક ઉપર મતદારોએ ઉત્સાહ સાથે મતદાન કર્યું હતુ. મહિસાગર જિલ્લાની ૩ વિધાનસભા બેઠકો ઉપર સરેરાશ ૫૪.૨૬ ટકા મતદાન નોંધાયવા પામ્યું છે.

મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના મલેકપુર થી ૮ કિમી દૂર આવેલ સુતારી ગામ ના એવા ૧૦૪ વર્ષના કિશોરના સોલંકીએ મતદાન કર્યું હતું તેના દરિયા ગોરાના પ્રાથમિક શાળા ખાતે મતદાન કર્યું હતું. ખાતે પોતાના પૌત્રોના સહારે મતદાન કર્યું. કિશોરના સાથે વાત કરતા તેમણે કહ્યું વિડીયો પછી બનાવજો પહેલા મતદાન કરી આવજો ૧૦૪ વર્ષની ઉંમરે પણ કિશોરના નો મતદાન કરવાનો ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો.

લુણાવાડા વિધાનસભાના ભાજપના ૨૭ હોદ્દેદાર અને કાર્યકરો સરપેન્ડ બાદ જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખને સરપેન્ડ કરાયા

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા વિધાનસભા બેઠકના ભાજપના ૨૭ હોદ્દેદારો અને કાર્યકર્તાઓને પાર્ટી વિરુદ્ધ કામગીરી કરતા પક્ષમાંથી સરપેન્ડ કરવામાં આવ્યા હતા. લુણાવાડા વિધાનસભા બેઠકના ભાજપ પાર્ટીના હોદ્દેદારો અને કાર્યકર્તાઓ પાર્ટી વિરુદ્ધ પ્રચાર-પ્રસાર કરતા હોય તે માટે ૨૭ હોદ્દેદારોને સરપેન્ડ કરવામાં આવ્યા હતા. લુણાવાડા ભાજપના જિલ્લા પ્રમુખ દશરથભાઈ બારીયા પક્ષ વિરુદ્ધ પ્રચાર કરતા હોવાના વીડિયો-ફોટોના આધાર પુરાવા મળ્યા બાદ સરપેન્ડ કરવામાં આવ્યા છે.

દાહોદ જિલ્લામાં છેલ્લા ચોવીસ કલાક દરમિયાન જુદી જુદી જગ્યાએ સર્જાયેલ ગમખવાર અકસ્માતના ત્રણ બનાવોમાં ત્રણ વ્યક્તિઓના મોત નીપજયા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં છેલ્લા ચોવીસ કલાક દરમિયાન જુદી જુદી જગ્યાએ સર્જાયેલા ગમખવાર અકસ્માતના ત્રણ બનાવોમાં ત્રણ જણા સ્થળ પર જ કાળનો કોળીયો બન્યાનું જાણવા મળેલ છે. દાહોદ જિલ્લામાં ગમખવાર અકસ્માતના બનેલા ત્રણ બનાવો પૈકીનો એક બનાવ અમદાવાદ-ઈન્દોર હાઈવે પર આવેલ દાહોદ તાલુકાના જેકોટ ગામે યુટીસ ઉપર ગતસાંજે સાડા પાંચ વાગ્યાના સુમારે બનાવ પામ્યો હતો જેમાં એક ટ્રક ચાલક તેના કબજાની જીએ-૧૬ એસ-૪૦૧૦ નંબરની ટ્રક રોંગ સાઈડમાં પુરકડપે અને ગડલત ભરી રીતે હંકારી લઈ આવી સામેથી આવતા આર જે ૪૭ જીએ-૫૫૯૪ નંબરના કન્ટેનર સાથે અથડાવી દેતા કન્ટેનરનો કેબીનનો

ભાગ તુટી પડી જતાં ટ્રક કન્ટેનરના કેબીન ઉપર પડતી મારતા કેબીનમાં કન્ટેનરનો ડ્રાઇવર ૨૬ વર્ષીય બલવીન્દર સીંગ દલવીરસીંગ જાટ દાહોદ જતાં તેનું સ્થળ પર જ મોત જણાવ્યું હતું. કન્ટેનરના કેબીનમાં પણ આગ લાગી ગઈ હતી. ઘટનાની જાણ થતાં દાહોદ તાલુકા પોલિસની સાથે સાથે આસપાસમાં રહેતા લોકો પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા. આ સંબંધે અમુતસરના વેરકા ગામના અમીરસીંગ વીન્દરસીંગ મેરાએ નોંધાવેલ ફરિયાદને આધારે ટ્રકના ડ્રાઇવર વિરુદ્ધ દાહોદ તાલુકા પોલિસે ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથધરી છે. ગમખવાર અકસ્માતનો બીજો બનાવ લીમખેડા તાલુકાના મોટી બાંડીબાર ગામે ગતમોડી સાંજના સાડા છ વાગ્યાના સુમારે બનાવ પામ્યો હતો જેમાં એક ટ્રક ચાલક તેના

સંતરામપુર વિધાનસભા બેઠક ઉપર સરેરાશ મતદાન ઓછું નોંધાયુ

સંતરામપુર, સંતરામપુર ૧૨૩ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં પાંચમી તારીખ ના રોજ મતદાતાઓએ મતદાન કર્યું પરંતુ સંતરામપુર તાલુકા વિસ્તારમાં કમી ખુશી કમી ગમ પરિસ્થિતિ જોવા મળી રહી છે આ વખતે સંતરામપુર તાલુકામાં સરેરાશ મતદાન ઓછું જોવા મળી રહ્યું છે પરિસ્થિતિ પ્રમાણે સંતરામપુર તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારના મતદારો આશરે ૫૦ ટકા જેટલા શ્રમિકો પોતાની રોજી રોટી અને રોજગારી માટે બહારગામ જોવા મળેલા છે જ્યારે બીજી બાજુ મતદારોમાં નિરાશતા અને જોવા મળી હતી આ વખતે કેટલાક મતદાર હોય પોતાનું



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

બંદોબસ્ત ગોઠવાયો હતો જ્યારે ભાણા સીમલ ગામના ૧૦૨ વર્ષના દંપતી લાકડી ના ટેકા પડે ચાલી બુથ ઉપર જઈને મતદાન કર્યું અને સંતરામપુરના બે વર્ષથી આંખોમાં ઝામર અને જરા પણ ન જોવાતા તેવા મતદાતા એ પોતાના પુત્ર સાથે જઈને પોતાનો મત આધિકાર અને મતદાન કર્યું હતું એ જ રીતે સંતરામપુરના કે એચ મહેતામાં અને અલગ અલગ બુથો ઉપર યુવાનો મહિલાઓ મા મતદાન કર્યું હતું. દિવસ પર શાંતિપૂર્વક દરેક બુથો ઉપર મતદાન કરવામાં આવેલું હતું અને કોઈ પણ પ્રકારની અનૈચ્છિક બનાવ કે ઘટના બનેલ ન હતી.

મતદાન અધિકાર ના ચુકી જવા તે માટે મત આપવા માટે સૌપ્રથમ સંતરામપુર તાલુકાના કળાદરા ગામના નાવડીમાં બેસીને નદીની અંદર જીવના જોખમે ત્રણ કિલોમીટર અંતર કાપીને મતદારો

મહિસાગર જિલ્લાના વિકલાંગ મિતેશભાઈ મતદાન કરી અન્યોને પણ લોકશાહીનાં મહાપર્યમાં ભાગ લેવા અપીલ કરી



તસ્વીર : મુખ દરજી, લુણાવાડા

મહિસાગર, બાલાસિનોર વિધાનસભા મતવિસ્તારના બાદરુપરા ગામના વિકલાંગ મિતેશભાઈ સોલંકી ગામના સખી મતદાન મથક હાંડીયા (બાલાસિનોર) ખાતે પહોંચી મતદાન કર્યું હતું. લોકશાહીનાં આ મહાપર્યની ઉજવણીમાં ભાગ લેવા બદલ ગૌરવ અનુભવતા મિતેશભાઈ જણાવે છે



મહિસાગર જિલ્લાના સખી મતદાન મથક હાંડીયા (બાલાસિનોર) ખાતે યુવા મતદાર નેહાબેન મહેરા અને સંધ્યાબેન મહેરાએ પ્રથમ વખત મતદાન કરી હર્ષની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. આ બાબતે નેહાબેન મહેરાએ જણાવ્યું હતું કે, મને ખુશી છે કે, ૧૮ વર્ષ પુરા થતા આજે મતદાન કરવાનો અધિકાર મળ્યો. વધુમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, મતદાન આપવા બાંધવ્ય માટે ખૂબ જરૂરી છે જેથી અવશ્યપણે મતદાન કરવું જોઈએ.

જગદીશ ઠાકોરે મતદાન કરીને ચૂંટણી પંચ પર લગાવ્યા ગંભીર આરોપ

અમદાવાદ, ઉત્તર અને મધ્ય ગુજરાતની બેઠકો પર આજે મતદાન થયું હતું ત્યારે ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રદેશ અધ્યક્ષ જગદીશ ઠાકોરે પણ અમદાવાદમાં મતદાન કર્યું છે. મતદાન બાદ તેમણે વડાપ્રધાન અને ચૂંટણી પંચ પર ગંભીર આરોપ લગાવ્યા છે. તેમણે જણાવ્યું કે, મતદાર સારું થઈ રહ્યું છે પરંતુ તમામ જગ્યાએ મતદાનની સ્પીડ સરખી હોવી જોઈએ. કોંગ્રેસનાં ભાજપ ચૂંટણી પંચ અને તંત્ર ભાજપના મોળે બેઠું છે. પ્રદેશ પ્રમુખ જગદીશ ઠાકોરે અમદાવાદનાં નરોડા ખાતે

હાલોલના મધાસર ગામેથી આઈસર ટેમ્પોમાંથી ૨૦.૦૮ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો



હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના મધાસર ગામે ઓમ લોજીસ્ટીક્સ કંપની પાસે હાઈવે રોડ ઉપર ચેકિંગ દરમિયાન આઈસર ટેમ્પોમાં લઈ જવાતો વિદેશી ઈંગ્લીશ દારૂની પેટી નંગ-૩૯૩ જેની કિ.રૂ.૨૦,૦૮,૮૦૦/-મળી કુલ ૩૮,૭૪,૭૦૦/-રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે બે ઈસ્ટમોએ ઝડપી પાડવામાં આવ્યા છે. ગ્રામ માહિતી અનુસાર હાલોલ તાલુકાના મધાસર ગામે હાઈવે રોડ ઉપરથી પસાર થતી આઈસર ટેમ્પો નંબર એમ.પી.૦૯/જ.એમ.૦૩૯૪માં ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો લવાઈ રહ્યો છે તેવી બાતમીના આધારે આઈસર ટેમ્પોને

લીમખેડાના દુધિયા ગામે બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી ૧.૮૦ લાખની મત્તાની ચોરી કરી

દાહોદ, લીમખેડા તાલુકાના દુધિયા ગામે ગતરાતે ત્રાટકેલા તસ્કરોએ સતકેવલ ફળિયામાં એક બંધ મકાનનું તાળું તોડી મકાનમાં પ્રવેશી સોના-ચાંદીના દાગીના તથા રોકડ મળી રૂપિયા ૧.૮૦ લાખની મત્તા ચોરીને લઈ ગયાનું જાણવા મળ્યું છે. લીમખેડાના દુધિયા ગામે સતકેવલ ફળિયાના મુળ વાની અને વેપાર ધંધો કરતા અનીલભાઈ ડાહ્યાભાઈ સલાણીયા હાલ દાહોદ લક્ષ્મીનગર ખાતે રહેતા હોઈ તેમના દુધિયા ખાતેના બંધ મકાનને ગતરાતે તસ્કરોએ નિશાન બનાવ્યું હતું અને બંધ મકાનના મુખ્ય દરવાજાનું તાળું તોડી મકાનમાં પ્રવેશ્યા હતા અને તિજોરીમાં મુકેલ રૂ.૨૦,૦૦૦ની કિંમતની સોનાની બુટ્ટીની જોડ નંગ-૧, રૂપિયા ૪૦,૦૦૦ની કિંમતની સોસાની ચેઈન નંગ-૨, રૂ.૧૦,૦૦૦ની કિંમતના ચાંદીના છંડા જોડ નંગ-૨, રૂ.૨૦,૦૦૦ની કિંમતના ૫૦૦ ગ્રામ વજનનો ચાંદીનો ચોરસો, રૂ.૧૦,૦૦૦ની કિંમતની સોનાની લેડીઝ વીટી નંગ-૧ તથા રૂપિયા ૪૦,૦૦૦ની રોકડ વગેરે મળી રૂપિયા ૧.૮૦,૦૦૦ની મત્તા ચોરીને લઈ ગયા હતા. આ સંબંધે હાલ દાહોદ લક્ષ્મીનગરમાં રહેતા ઘરવાળી અનીલભાઈ ડાહ્યાભાઈ સલાણીયાએ નોંધાવેલ ફરિયાદને આધારે લીમખેડા પોલિસે ઘરફોડ ચોરીનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

મતદાન પહેલા કોંગ્રેસના ઉમેદવાર ગુલાબસિંહ પર હુમલો, ફેસબુક લાઈવ કરીને માહિતી આપી

પાલનપુર, ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણીના બીજા તબક્કાના મતદાનના થોડા કલાકો પહેલા હાઈવોલ્ટેજ ડ્રામા સર્જાયું હતો. આજે ગુજરાતની ૧૪ જિલ્લાની ૮૩ બેઠકો પર ૮૩૩ ઉમેદવારો મેદાનમાં હતા. ત્યારે બીજા તબક્કાના મતદાન પહેલા વધુ એક ઉમેદવાર પર હુમલો થયો હોવાનું સામે આવ્યું છે. થરાદના કોંગ્રેસી ઉમેદવાર ગુલાબસિંહ રાજપૂત પર હુમલો કરાયો છે. તેઓએ ભાજપના ઈશારે હુમલો કરાયો હોવાનો આક્ષેપ કર્યો છે. થરાદના ધારસભ્ય ગુલાબસિંહ રાજપૂત ઉપર હુમલો કરાયાના આક્ષેપ તેઓએ કર્યો છે. ત્યારે તેઓએ કોંગ્રેસના ઉમેદવાર અનંત મોડી રાત્રે થરાદમાં થયેલા આ હુમલામાં ગુલાબસિંહ ઉપર ભાજપના લોકોએ

ભારત જોડો યાત્રા : ૩૫૦૦ કિલો લોટ, ૬૦૦ કિલો દાળ, દરરોજ ૧૦ હજાર લોકો માટે ભોજન



મધ્યપ્રદેશ થઈને રાજસ્થાન પહોંચેલી ભારત જોડો યાત્રા સોમવારે સવારે ઝાલાવાડથી ફરી શરૂ થઈ છે. કોંગ્રેસની આ ભારત જોડો યાત્રા સાથે સેંકડો કાર્યકરો અને સમર્થકો જઈ રહ્યા છે. તેમના રોજીંદા ખાવા પીવાની વ્યવસ્થા કરવી પડે છે. તેની વ્યવસ્થા માટે કોંગ્રેસે ૪૫ ટ્રકની વ્યવસ્થા કરી છે. ભારત જોડો યાત્રા દરમિયાન દરરોજ લગભગ ૧૦,૦૦૦ લોકો માટે ભોજન બનાવવામાં આવે છે. તેમાં દાળ, ભાત, રોટલી, શાક અને અન્ય વસ્તુઓ હોય છે. જોકે ટૈનિક મેનુ નિશ્ચિત નથી. પરંતુ લોકોને દરરોજ પૌષ્ટિક ખોરાક પીરસવામાં આવે છે. રાજસ્થાન પહોંચેલી ભારત જોડો યાત્રા દરમિયાન હડોતીમાં લોકોને ચુરમા-બાટી પણ

ગાઈસ, સ્વચ્છતા સમાવે છે. ભારત જોડો યાત્રામાં દરરોજ ૧૦ હજાર લોકો માટે ભોજન બનાવવા માટે ૩૫ ક્વિન્ટલ લોટ, ૬૦૦ કિલો દાળ, ૬૦૦ કિલો ખાંડ, ૪૦ ક્વિન્ટલ શાકભાજી, ૮૦ હજાર લિટર પાણીની જરૂર પડશે. ચાવગેરે માટે પણ ૬ હજાર લિટર દૂધનો ઉપયોગ થશે. ભારત જોડો યાત્રામાં રસોઈ માટે ૬૦૦ હલવાઈ સામેલ છે. કેટરસની દે ટીમો પણ છે જે લોકોને ખવડાવવાનું કામ કરશે. યાત્રામાં બે ફૂડ વાન પણ છે. તમામ રાશન, પાણી અને શાકભાજી રાખવા અને લઈ જવા માટે ૪૫ ટ્રકો છે. તેઓ પ્રવાસ સાથે જાય છે. કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી અને કેટલાક વિરહ નેતાઓ માટે ભોજન રાંધવાની અલગ

વ્યવસ્થા છે. આ સુરક્ષા કારણોસર થાય છે. તેમને અલગથી ભોજન પણ આપવામાં આવે છે. ભારત જોડો યાત્રામાં દરરોજ સ્નાન માટે ૬ લાખ લીટર પાણીની જરૂર પડે છે. આ માટે મૂવિંગ વોશરૂમ પણ સાથે ચાલી રહ્યા છે. તેમાં સ્નાન કરવામાં દરેક વ્યક્તિને વધુમાં વધુ ૭ મિનિટનો સમય લાગે છે. જ્યારે પણ ભારત જોડો યાત્રાનો સ્ટોપિંગ પોઈન્ટ નક્કી કરવામાં આવે છે ત્યારે ત્યાં પાણીની ઉપલબ્ધતાને પણ ધ્યાનમાં રાખવામાં આવે છે. ભારત જોડો યાત્રા દરમિયાન સવારે ૬ વાગ્યે ચા અને નાસ્તો પીરસવામાં આવે છે. આ પછી, સવારે ૧૦ થી ૧૧ વાગ્યાની વચ્ચે લંચ આપવામાં આવે છે. ઉપરાંત, રાત્રિભોજન સાંજે ૬ થી ૭ વાગ્યાની વચ્ચે પીરસવામાં આવે છે. મધ્યપ્રદેશમાં ૧૨ દિવસ વિતાવ્યા બાદ યાત્રા રાજસ્થાનમાં પ્રવેશી હતી. મધ્યપ્રદેશમાં આ યાત્રાએ ૩૮૦ કિલોમીટરનું અંતર કાપ્યું હતું. આ યાત્રા રવિવારે સાંજે લગભગ ૬.૪૦ વાગ્યે મધ્ય પ્રદેશના અગર માલવા જિલ્લામાંથી ચાવલી નદી પરનો પુલ પાર કરીને રાજસ્થાનમાં પ્રવેશી હતી. ૮ સપ્ટેમ્બરે કન્યાકુમારીથી શરૂ થયેલી આ યાત્રા પ્રથમ વખત કોંગ્રેસ શાસિત રાજ્યમાં પ્રવેશી છે. આ યાત્રા ૨૧ ડિસેમ્બરે હરિયાણામાં પ્રવેશતા પહેલા ઝાલાવાડ, કોટા, બુંદી, સવાઈ માધોપુર, દૌસા અને અલવર જિલ્લામાંથી પસાર થઈને ૧૭ દિવસમાં ૫૦૦ કિમીનું અંતર કાપવાની છે.

આપની આજ.....

મેષ : આજે તમે પરિવારના સભ્યો સાથે દિવસ પસાર કરી શકો છો. પરંતુ વ્યવસાય તરફ ધ્યાન આપવું એ તમારી પ્રાથમિકતા હોવી જોઈએ. જેથી તમે પૈસા મેળવી શકો. આજના કામ આજે પૂરા કરો. વુષભ : આજે આજે ધંધામાં નસીબ સાથ આપશે અને કાર્યક્ષેત્રમાં પ્રગતિ થશે તેમજ લાભ પણ મળશે. સામાજિક અને કાર્યક્ષેત્રમાં તમારું માન અને પ્રભાવ આજે વધવા જઈ રહ્યો છે. મિથુન : આજે તમારી શક્તિ વધશે. તેમજ ધંધા અથવા કાર્યક્ષેત્રમાં કોઈ વિશેષ વ્યવસ્થા કે પરિવર્તન કરવાનો આજનો દિવસ રહેશે. તમારો દ્રષ્ટિકોણ આ દિવસમાં બદલાઈ શકે છે. કર્ક : આજે તમે ધંધા કે કામ સંબંધિત પ્રવાસ કરી શકો છો. ઉપરાંત બધા કાર્ય તમારા દ્વારા પૂરા થશે. શુભ અથવા ધાર્મિક કાર્યો આજે પરિવારમાં થઈ શકે છે. કોઈ પણ ધાર્મિક સ્થળની મુલાકાત પણ લઈ શકો છો. સિંહ : આજે તમને રાજ્ય તરફથી સન્માન અને સાંસારિક પ્રતિષ્ઠાથી મળશે. વેપારના ક્ષેત્રમાં નવા ભાગીદારો મળશે અને લાભ પ્રાપ્ત કરશો. કન્યા : આજે તમને કાર્યક્ષેત્ર અને ધંધામાં ભાગ્યનો સાથ મળી શકે છે. આજે વ્યાવસાયિક સ્થળાંતર તમારા માટે શુભ સાબિત થશે. તુલા : આજનો દિવસ તમારા ધંધા અને કાર્યમાં ભાગદોડ તેમજ વિશેષ ચિંતામાં વિતાવશો. તમે તમારા જીવનસાથીના સ્વાસ્થ્યની ચિંતા કરી શકો છો, તમારે તેમની સંભાળ લેવી પડશે. કોઈ મહેમાન ઘરે આવી શકે છે. વૃશ્ચિક : આજે વેપાર અને કાર્યક્ષેત્રના સંબંધમાં તમે જે પણ નવા પ્રયત્નો કરો છો તેમાં તમને વિજય મળશે. આજે ઓફિસના કામમાં સુધારો કરવાની જરૂર છે, જે તમને સારા પરિણામ આપશે. ધનુ : આ દિવસે તમે ઘરની કોઈ ચીજવસ્તુ ખરીદી શકો છો, જેમાં કેટલાક પૈસા પણ ખર્ચ થઈ શકે છે. સંતાન તરફથી કેટલાક સારા સમાચાર મળી શકે છે. જેના કારણે પરિવારમાં આનંદનો માહોલ રહેશે. મકર : આજે તમને વ્યવસાય અને ક્ષેત્રમાં લાભથી સંતોષ મળશે. તેમજ આજે આનંદનો દિવસ રહેશે. આજે તમારા વ્યક્તિત્વમાં એક અલગ આકર્ષણ રહેશે અને લોકો તમારાથી પ્રભાવિત થશે. કુંભ : આજે તમારા મિત્રો અથવા સગા-સંબંધીઓ ઘણાં દિવસો સુધી રોકાવા તમારા ઘરે આવી શકે છે. તેમનું સન્માન કરવું તમારા માટે ફાયદાકારક રહેશે. કારણકે આ લોકો પાછળથી તમારી મદદ આવશે. નોકરી અથવા કામના ક્ષેત્રે આજે કોઈ વ્યક્તિ સાથે દલીલ ના કરો, નહીં તો નુકસાન થઈ શકે છે. મીન : ધંધા અને કાર્યક્ષેત્રમાં અચાનક પૈસા મળવાના સંકેત છે. જે તમને આર્થિક શક્તિ આપશે. આજે તમારી જાતે વ્યવસાયિક સમસ્યાઓ ઉકેલવાનો પ્રયાસ કરો. જે તમને કાયમી સફળતા આપશે. સંતાન તરફથી કેટલાક સારા સમાચાર પણ મળી શકે છે.

દાહોદ જિલ્લાની ૦૬ વિધાનસભાનું કુલ ૫૫.૮૦ ટકા મતદાન

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં સમાવિષ્ટ ૬ વિધાનસભા બેઠક પર આજે વહેલી સવારે શરૂ થયેલું મતદાન શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં સંપન્ન થયું હતું. ફતેપુરા તાલુકાના મારગાળા ગામે એક મારામારીના બનાવને બાદ કરતા અન્ય કોઈ જગ્યાએ અનિચ્છનીય બનાવ બનવા ના પામતા સૌ કોઈએ હાથકારો લીધો હતો. તો સાંજે ૫:૦૦ વાગ્યા સુધીમાં જિલ્લાના તમામ બુથો ઉપર મતદાન કરવા માટે આવેલા મતદારો ક્ષતોમાં ઊભા નજરે પડ્યા હતા. સાંજ સુધી કેટલાક બુથો પણ મતદાન ચાલુ હોવાનું જાણવા મળી રહી છે. એટલે ઓવરઓલ દાહોદ જિલ્લામાં ગત વર્ષ કરતા બે પાંચ ટકા ઓછું મતદાન થયાનું અણસાર લાગી રહ્યું છે. જોકે વહેલી સવારથી વહેલી સવારથી જ શરૂ થયેલા મતદાનમાં થોડી નીરસતા જણાઈ હતી. પરંતુ જેમ જેમ દિવસ ઉગતો ગયો તેમ તેમ મતદાન મથકો ઉપર મતદારોની ક્ષતો



તસ્વીર : વિનોદ ચંચાલ, દાહોદ

પર પૂર્વનુમાન મુજબ કોઈ લોહિયાળ જંગ ન ખેલાતા અને શાંતિપૂર્ણ રીતે મતદાન થતાં તમામ રાજકીય પક્ષોમાં એક પ્રકારની અસંમંજસતાનો જન્મ થવા પામ્યો છે. જોકે તમામ રાજકીય પક્ષોએ જંગી બહુમતીથી વિજય થવાના વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો છે. ત્યારે દાહોદ જિલ્લામાં ચૂંટણી જંગ ચૂંટણી પરિણામ બાદ જ ખબર પડશે. હાલ દાહોદ જિલ્લાના ૩૫ ઉમેદવારોના

મતદારોની ઘસારો જોવા મળ્યો હતો. દાહોદ જિલ્લામાં સવારના ૦૮ થી ૦૧ના સમયગાળા દરમિયાન જિલ્લામાં કુલ ૩૪.૪૪ ટકા મતદાન થવા પામ્યું હતું જેમાં ફતેપુરા વિધાનસભામાં ૩૪.૬૧ ટકા, ઝાલોદમાં ૩૪.૬૯ ટકા, લીમખેડામાં ૪૦.૪૮ ટકા, દાહોદમાં ૩૧.૨૬ ટકા, ગરબાડામાં ૩૨.૬૯ ટકા અને દેવગઢ બારીઆમાં ૩૪.૧૯ ટકા મતદાન થવા પામ્યું હતું. બપોરના ૦૩ વાગ્યા સુધી દાહોદ જિલ્લામાં કુલ ૪૬.૧૭ ટકા મતદાન થયું હતું જેમાં ફતેપુરા વિધાનસભામાં ૪૭.૦૦ ટકા, ઝાલોદમાં ૪૬.૬૭ ટકા, લીમખેડામાં ૫૧.૭૨ ટકા, દાહોદમાં ૪૩.૭૭ ટકા, ગરબાડામાં ૪૩.૫૦ ટકા અને દેવગઢ બારીઆમાં ૪૫.૬૩ ટકા મતદાન થયું હતું. દાહોદ જિલ્લામાં મતદાન મથકે બપોર બાદ મતદારોની ઘસારો જોવા મળ્યો હતો. લાંબી લાઈનો મહિલા તથા પુરૂષ મતદારો ઉત્સાહભરે મતદાન કરતાં જોવા મળ્યાં હતાં.

મતદારોની ઘસારો જોવા મળ્યો હતો. દાહોદ જિલ્લામાં સમાવિષ્ટ ૬ વિધાનસભા બેઠક માટે આજે સવારના ૦૮ વાગ્યાથી મતદાન શરૂ થઈ ગયું હતું. પ્રથમ ૦૧ કલાક એટલે કે, ૦૯ વાગ્યા સુધી જિલ્લામાં કુલ ૪.૩૫ ટકા મતદાન થવા પામ્યું હતું જેમાં ફતેપુરા વિધાનસભામાં ૩.૭૯ ટકા, ઝાલોદમાં ૪.૨૭ ટકા, લીમખેડામાં ૪.૨૦ ટકા, દાહોદમાં ૪.૩૫ ટકા, ગરબાડામાં ૫.૩૩ ટકા અને દેવગઢ બારીઆમાં ૪.૦૦ ટકા મતદાન થવા પામ્યું હતું જેમાં ફતેપુરા વિધાનસભામાં ૫.૧૮ ટકા, ઝાલોદમાં ૫.૦૬ ટકા, લીમખેડામાં ૫.૪૫ ટકા, દાહોદમાં ૫.૨૩ ટકા, ગરબાડામાં ૫.૯૩ ટકા અને દેવગઢ બારીઆમાં ૫.૪૧ ટકા મતદાન થયું હતું. વહેલી સવારની ઠંડીને પગલે મતદાનની ગતિ ધીમી જોવા મળી હતી પરંતુ બાદમાં ૦૯ વાગ્યા બાદ

ફતેપુરા તાલુકાના મારગાળા પીપેર ફળિયા બુથ કેન્દ્ર ઉપર કોંગ્રેસના એજન્ટને ભાજપના કાર્યકરે પેટમાં ચપ્પુ માર્યું

ફતેપુરા, ૧૨૯ વિધાનસભા મતવિસ્તારની વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાઈ. જેમાં ફતેપુરા તથા સંજેલી વિસ્તારમાં શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં મતદાન યોજાયું હતું. જ્યારે સુખસર વિસ્તારમાં પણ એકંદરે શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં મતદાન થવા પામ્યું છે. જોકે મારગાળાના પીપેર ફળિયા બુથ કેન્દ્ર ઉપર ભાજપના કાર્યકર્તાઓ દ્વારા કોંગ્રેસના એજન્ટ ઉપર ચપ્પુથી હુમલો કરવા એક વ્યક્તિને પેટમાં ચપ્પુ માર્યું હોવાનું જાણવા મળે છે. અને ઈજાગ્રસ્તને સુખસર સરકારી દવાખાનામાં પ્રાથમિક સારવાર આપ્યા બાદ વધુ સારવાર માટે દાહોદ ઝાકચસ હોસ્પિટલ ખાતે રિફર કરવામાં આવેલા હોવાનું જાણવા મળે છે. ચૂંટણી સંબંધી થયેલ તકરાર ઉગ્ર સ્વરૂપ



તસ્વીર : સંજય કઠાણ, ફતેપુરા

ધારણ કરે નહીં તે હેતુથી પોલીસ કાફલો મારગાળાના પીપેર ફળિયા બુથ કેન્દ્ર ખાતે દોડી આવ્યા હતા. પ્રાસ વિગતો મુજબ ફતેપુરા વિધાનસભા મતવિસ્તારની યોજાયેલ ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં કુંડલાના ઉમરી માળ

થવા પામી છે. જેમાં કુંડલાના ઉમરી માળ ફળિયા બુથ કેન્દ્ર ઉપર ચૂંટણી સંબંધી સામાન્ય બોલાચાલી થઈ હતી. પરંતુ સમજાવટથી મામલો થાળે પડ્યો હતો. જ્યારે મારગાળાના પીપેર ફળિયા બુથ કેન્દ્ર ઉપર કોંગ્રેસના એજન્ટ રમણભાઈ મલીયાભાઈ ભગોરાનાઓ દ્વારા ભાજપ તરફી બોગસ મતદાન નહીં કરવા દેતા ઉશ્કેરાયેલા ભાજપના કાર્યકર્તા દ્વારા રમણભાઈ ભગોરાને પેટમાં ચપ્પુ હલાવ્યું હતું. જેઓને તાત્કાલિક સુખસર સરકારી દવાખાનામાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં પ્રાથમિક સારવાર આપ્યા બાદ રમણભાઈ ભગોરાને વધુ સારવાર માટે દાહોદ ઝાકચસ હોસ્પિટલ ખાતે રીફર કરવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળે છે.

૧૩૩ ગરબાડા વિધાનસભામાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરાય

ગરબાડા, ૧૩૩ ગરબાડા વિધાનસભામાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરવામાં આવી હતી ૫૦% મતદાન કરવા માટે વહેલી સવારથી જ લાઈનો લાગેલી જોવા મળી હતી બપોરના ત્રણ વાગ્યા સુધીની વાત કરીએ તો ૪૩.૫૦ ટકા મતદાન થયું હતું એક અંદાજ અનુસાર મતદાન પ્રક્રિયા પૂર્ણ થવા સુધીમાં અંદાજિત ૫૦% ની અંદર મતદાન થયું હોવાનું અભુજાના લગાવી શકાય તેમ છે જોકે અમુક જગ્યાએ નાના મોટા હમકલાઓ પણ થયા આવવાની ચર્ચાઓ સાંભળવા મળી રહી હતી.



તસ્વીર : વિષુલ જોષી, ગરબાડા

મતદારો ૩૦ મિનિટ સુધી લાઈનોમાં બેસવા મજબૂર બન્યા હતા આ બાબતની જાણ થતાંની સાથે જ ગરબાડા ચૂંટણી અધિકારી, બુથ નંબર ૩ નું ચલન મશીન ખોટકાતા

આવ્યું હતું. ધારાસભ્ય ચંદ્રિકાબેન બારીયા દ્વારા મતદાન પ્રક્રિયા ઝડપી બનાવવા માટે ચૂંટણી અધિકારી ને અપીલ કરી હતી. ગરબાડા તાલુકાની કુમારશાળા ખાતે ગરબાડા ગામના દિવ્યાંગ મતદાર તાહેર ચલાવાલા સતત ચૂંટણીમાં મતદાન કરતા આવ્યા છે અને આજે ગરબાડા કુમારશાળા ખાતેથી તેઓએ મતદાન કર્યું હતું જ્યારે ગામની ભાભોર પડ્યાની એક વિકલાંગ મહિલા બીમાર હોવા છતાં બોટલ ચડાવ્યા બાદ તાલુકા કુમાર શાળા ખાતે મતદાન કરવા માટે પહોંચી હતી તે સિવાય પણ ૧૩૩ વિધાનસભામાં અનેક વિકલાંગ મતદારો પોતાના વિસ્તારના બુથ ઉપર મતદાન કરવા માટે પહોંચ્યા હતા.

ઝાલોદ ૧૩૦ વિધાનસભામાં મતદાન કરી ૧૦૦ વર્ષના માંજ એ લોકશાહીનો પર્વ ઉજવ્યો

ઝાલોદ, લોકશાહીનો ઉત્સવ એટલે મતદાન.... બીજા તબક્કામાં પ કિસેમ્બરના રોજ ૧૩૦ ઝાલોદ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ૧૦૦ વર્ષના માતાજી દ્વારા મતદાન કરવામાં આવ્યું હતું. પાર્વતીબેન નારણભાઈ પટેલ જેઓ ઝાલોદ મુવાડા ખાતે તળાવ ફળિયામાં રહે છે તેમના આધાર કાર્ડ મુજબ તેમની જન્મ તા.૨૦-૦૨-૧૯૨૨ છે તે મુજબ તેમની ઉમર



તસ્વીર : પંકજ ચંડીલ, ઝાલોદ

૧૦૦ વર્ષની થાય છે. ૧૦૦ વર્ષના માજી દ્વારા તેમના પરિવારના સભ્યો સાથે મતદાન કરવા માટે તેમના મતદાન મથકે પહોંચી મતદાન કર્યું હતું. પાર્વતીબેનના ચહેરા પર મતદાન કર્યાનો અનેરો ઉત્સાહ જોવાતો હતો તેમણે આ ઉમરમાં મતદાન કરી લોકશાહીના ઉત્સવને સાચા અર્થમાં સાર્થક કરી હતી. તેમને મતદાન કરતા જોતા લોકમાં પણ મતદાનને લઈ ઉત્સાહ વધ્યો હતો.

૮૦ વર્ષના વડીલ લુંજબેનનો મતદાન કરવા માટે સહાયનો ફોન આવ્યો અને તંત્રની ટીમ તાબડતોબ પહોંચી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં સવારથી જ મતદારોમાં મતદાન માટેનો ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે ત્યારે અહીંના દિવ્યાંગ મતદારો માટે સુવિધા કેન્દ્ર ઉપર જિંદગીના ૮૦ થી વધુ દાયકા જોય લીધા હોય એવા વૃદ્ધ મહિલાનો ફોન આવ્યો કે તેને નજીકમાં આવેલા મતદાન મથકે જવા સહાયની જરૂર છે. ફોન આવતાની સાથે જ આસીસ્ટન્ટ નોડલ ઓફિસર પીડબલ્યુડી આર.પી. ખાંટાની ટીમ સેવા સદનથી ગાડી લઈને ગરબાડાના અભલોડ ગામ ખાતે ઉપડી ગઈ અને ૮૦ વર્ષથી મળ્યું એટલા માટે સૌને આશ્ચર્ય આપ્યા હતા. દિવ્યાંગ મતદારો માટે સુવિધા કેન્દ્રની ટીમે આજે ઘણાં સીનીયર સિટીઝન, અશક્ત મતદારોની મદદ કરી હતી.



મળ્યું એટલા માટે સૌને આશ્ચર્ય આપ્યા હતા.

વૃદ્ધ-દિવ્યાંગ મતદારો સરળતાથી મતદાન કરી શકે એ માટે જિલ્લાના તમામ મતદાન મથકોને ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર ઉપર રખાયા છે. તેમજ મતદાન મથકો ખાતે વ્હીલચેર સહિતની તમામ સુવિધાઓ અપાઈ રહી છે. જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર એ વાતની ખાસ ચીપટ રાખી રહ્યું છે કે એક પણ આટલી સુવિધા સાથે મતદાન કરવા

મળ્યું એટલા માટે સૌને આશ્ચર્ય આપ્યા હતા. દિવ્યાંગ મતદારો માટે સુવિધા કેન્દ્રની ટીમે આજે ઘણાં સીનીયર સિટીઝન, અશક્ત મતદારોની મદદ કરી હતી. વૃદ્ધ-દિવ્યાંગ મતદારો સરળતાથી મતદાન કરી શકે એ માટે જિલ્લાના તમામ મતદાન મથકોને ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર ઉપર રખાયા છે. તેમજ મતદાન મથકો ખાતે વ્હીલચેર સહિતની તમામ સુવિધાઓ અપાઈ રહી છે. જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર એ વાતની ખાસ ચીપટ રાખી રહ્યું છે કે એક પણ આટલી સુવિધા સાથે મતદાન કરવા

દાહોદ જિલ્લાના ૮૯૨ મતદાન મથકોનું લાઈવ વેબકાર્ટીંગ, ઉચ્ચ અધિકારીઓ સહિત ટીમની બાજ નજર

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીઓ શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં યોજાઈ રહી છે ત્યારે જિલ્લા સેવા સદન ખાતેની ગ્રીન મિલ્ડિંગ ખાતેના કંટ્રોલ રૂમ પરથી લાઈવ વેબકાર્ટીંગ થકી બિગ સ્ક્રિન સહિત ૭૫ થી વધુ મોનિટર ઉપર જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી, ઓન્ડરપરરો સહિતના અધિકારીઓ સહિત ૮૦ થી વધુનો સ્ટાફ ૮૯૨ સંવેદનશીલ મતદાન મથકો ઉપર ચાંપતી નજર રાખી રહ્યો છે. કોઈ પણ મતદાન મથક ઉપર ઈવીએમ ખોરવવાથી લઈને નાની મોટી સમસ્યાઓ સામે યુદ્ધના ધોરણે એક્શન લેવામાં આવે છે સંબંધિત



અધિકારીને સૂચિત કરાય છે અને સમસ્યાઓનો તાબડતોબ નિકાલ કરાય છે. કલેક્ટર ડો. હર્ષિત ગોસાવી અહીંના વેબકાર્ટીંગ રૂમ ખાતે સતત ઉપસ્થિત રહીને જાતે જ મોનિટરિંગ કરી રહ્યાં છે અને

અહીંથી લાઈવ વેબકાર્ટીંગ થઈ રહ્યું છે. તેમજ ઈવીએમ વગેરે સમસ્યાઓનો ઝડપી નિકાલ કરાઈ રહ્યો છે. અહીંથી તુરત સેક્ટર ઓફિસર, આરઓને જાણ કરીને સમસ્યાને તુરત દૂર કરાઈ છે. સ્માર્ટ સિટીના ગ્રીન મિલ્ડિંગ ખાતે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી, જનરલ ઓન્ડરપરર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહા કુમારી સહિતના ઉચ્ચ અધિકારીઓ વેબકાર્ટીંગ કંટ્રોલ રૂમ ખાતે વહેલી સવારથી જ મોનિટરિંગ કરી રહ્યા છે અને જિલ્લામાં ચૂંટણી સંબંધી તમામ બાબતોનું ધ્યાન રાખી રહ્યાં છે. ક્યાંક કશી નાની મોટી સમસ્યા સર્જાય તો તુરત નિકાલ કરવામાં આવી રહ્યો છે.

દાંતિયા આશ્રમ શાળામાં ચૂંટણીમાં પોલીસ ફોર્સ માટે વ્યવસ્થા કરવા જનારને કોંગ્રેસના માણસો છો તેમ કરી માર મારવામાં આવ્યો

દાહોદ, દાંતિયા આશ્રમ શાળામાં ચૂંટણીમાં બહારથી આવનાર પોલિસ ફોર્સના સહવા માટે રૂમ તથા ગાંદલાની સગવડ કરવા ગાડી લઈને જઈ રહેલા વ્યક્તિને લીમડી કારક રોડ પર ભાજપ પક્ષના કાર્યલય સામે ચારેક જણાએ રોકી ગાડીમાંથી નીચે ઉતારી તું કોંગ્રેસ પક્ષનો માણસ છે અને કોંગ્રેસ પક્ષનો પ્રચાર કરવા જાય છે કહી બે ત્રણ ઝાપટ મારી તથા ગડદાપાટુનો

તથા ગાંદલાની સગવડ કરવા જઈ રહ્યા હતા તે દરમિયાન લીમડી નગરમાં કારક રોડ પર આવેલ ભાજપ કાર્યલય સામે ઊભેલા રૂપાખેડા ગામના રણવીરભાઈ ભુરીયા તથા બીજા બે ત્રણ જણાએ ભેગા મળી સુનીલભાઈ માનસીંગભાઈ બારીયા તથા તેમના માણસો તેમની જુએર૦ એન-૮૨૬૭ નંબરની સ્વીફ્ટ ડીઝાચર ગાડી લઈ દાંતિયા આશ્રમ શાળામાં ચૂંટણીમાં બહારથી આવનાર પોલિસ ફોર્સના રહેવા માટે રૂમ

સુનીલભાઈને મોઢાના ભાગે બે ત્રણ ઝાપટ મારી તથા ગડદાપાટુનો મારમારી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી તેમજ જાનથી મારી નાંખવાની ઠાકણમતી આવી હતી. આ સંબંધે ઝાલોદ પંચાલ સોસાયટીમાં રહેતા સુનીલાઈ માનસીંગભાઈ બારીયાએ નોંધાવેલ ફરિયાદને આધારે લીમડી પોલિસે ઈપિકો કલમ ૩૪૧, ૩૨૩, ૪૨૭, ૫૦૪, ૫૦૬(૨), ૧૧૪ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથધરી છે.

પંચમહાલ જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભાની બેઠકો ઉપર સરેરાશ ૬૨.૦૩ ટકા મતદાન નોંધાયું

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકો ઉપર વહેલી સવારથી મતદાન મથકો ઉપર મતદારો પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવા પહોંચવાની શરૂઆત કરી હતી. જિલ્લાની પાંચ બેઠકો ઉપર સાંજે ૫ વાગ્યા સુધીમાં સરેરાશ ૬૩.૦૩ ટકા મતદાન નોંધાયવા પામ્યું છે. પાંચ વાગ્યાના ટકોરે જિલ્લાની પાંચ બેઠકોના ૩૪ ઉમેદવારોના ભાવિ ઈ.વી.એમ.માં સીલ થયા હતા. જિલ્લામાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન પૂર્ણ થતાં જિલ્લા ચૂંટણી તંત્રએ રાહતનો શ્વાસ લીધો છે.

પંચમહાલ જિલ્લાની ૫ વિધાનસભા બેઠકો ગોધરા, કાલોલ, હાલોલ, મોરવા(હ), શહેરા બેઠકો ઉપર સવારે ૮ વાગ્યાથી મતદાન મથકો ઉપર મતદાન પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. સવારે ૬ કલાક સુધી મતદારશોએ ઉત્સાહપૂર્વક મતદાન કર્યું હતું. શહેરી ઈ.વી.એમ.માં સીલ થયા વિસ્તારના મતદારોમાં મતદાન



માટે નિરસતા જોવા મળી હતી. મતદારોએ ઉત્સાહપૂર્વક બીજા બાજુ ગ્રામ્ય વિસ્તારોના પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ

- પાંચ બેઠકો ઉપર શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન પૂર્ણ. - શહેરી વિસ્તારમાં મતદારોનું નિરસ મતદાન.

કરતા જોવા મળ્યા હતા. ઘાંત આજે બીજા તબક્કાની વિધાનસભાની પ્રથમ મતદાન અને લોકશાહીના તબક્કાના મતદાન માટે મતદારોના નિરસ મતદાનને લઈ રાજકિય પક્ષો દ્વારા બીજા તબક્કાના મતદાનમાં ભારે પ્રમાણમાં મતદાન થાય તે માટે મતદાન કરવા માટે પાર્ટીઓ દ્વારા જનસભાઓમાં અપીલ કરતા જોવા મળ્યા હતા. તેમ જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકો ઉપર સાંજે ૫ વાગ્યા સુધી સરેરાશ ૬૩.૦૩ ટકા મતદાન નોંધાયવા પામ્યું છે. જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકો ઉપર દિવસ દરમિયાન કોઈ અનીચ્છનીય ઘટના વગર શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન પ્રક્રિયા પૂર્ણ થતાં જિલ્લાની પાંચ બેઠકો ઉપર ચૂંટણી લડતા ૩૪ ઉમેદવારોના ભાવિ

પંચમહાલ જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠકો ઉપર નોંધાયેલ મતદાનની ટકાવારી

શહેરા - ૬૪.૭૭ ટકા
મોરવા(હ) - ૫૬.૦૧ ટકા
ગોધરા - ૬૩.૬૫ ટકા
કાલોલ - ૬૩.૦૫ ટકા
હાલોલ - ૬૧.૩૨ ટકા

ઈ.વી.એમ.મશીનમાં સીલ થયા છે. તમામ રાજકિય પાર્ટીના ઉમેદવારો પોતાની જીતના દાવાઓ કરી રહ્યા છે.

ગોધરામાં દિવ્યાંગજનોએ વ્હિલચેર જેવી સુવિધાઓનો લાભ લઈ, જિલ્લા ચૂંટણી તંત્રનો અભાર વ્યક્ત કર્યો



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં દિવ્યાંગજનોની ભાગીદારી સુનિશ્ચિત કરવા દરેક વિધાનસભા મતવિસ્તાર દીઠ ૧-દિવ્યાંગજનો સંચાલિત મતદાન મથક, (આમ જિલ્લામાં કુલ-૫ દિવ્યાંગજનો સંચાલિત મતદાન મથકો) તૈયાર કરવામાં આવ્યા હતા. જે મતદાન મથકો પર તમામ સ્ટાફ જેવા કે, પ્રિસાઈડિંગ ઓફિસર, પોલીસ ઓફિસર, તથા અન્ય સ્ટાફ તરીકે દિવ્યાંગ અધિકારી/કર્મચારીઓની નિયુક્તિ કરવામાં આવી હતી.

જે અંતર્ગત ગોધરા મતવિસ્તારમાં આવેલ તાલુકા પંચાયત કચેરીના નવિ બિલ્ડિંગ ખાતે સ્થિત PWD મતદાન મથક ખાતે દિવ્યાંગજનોએ લોકશાહીને મજબૂત કરવા માટે ઉમંગકાભેર મતદાન પ્રક્રિયામાં જોડાઈ પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો. જિલ્લાચૂંટણી તંત્ર દ્વારા મતદાન મથક પર વ્હિલચેર જેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવતા દિવ્યાંગજનોએ તેનો લાભ લઈ જિલ્લા ચૂંટણી તંત્રનો અભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં મહિલાઓની ભાગીદારી સુનિશ્ચિત કરવા પંચમહાલ જિલ્લામાં ૩૫ સખી મતદાન મથકો તૈયાર કરાયા



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં બીજા તબક્કાનું મતદાન આજે થઈ રહ્યું છે ત્યારે જિલ્લામાં કુલ-૧૫૧૦ મતદાન મથકો આવેલ છે. જે મતદાન મથકો પૈકી ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં મહિલાઓની ભાગીદારી સુનિશ્ચિત કરવા અને જેન્ડર ઇક્વાલિટીને પ્રોત્સાહન આપવા માટે દરેક વિધાનસભા મતવિસ્તાર દીઠ ૭(સાત) "સખી" મતદાન મથકો (આમ જિલ્લામાં કુલ ૩૫-સખી મતદાન મથકો) તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે.

તે અંતર્ગત ગોધરા વિધાનસભા મતવિસ્તારના ગોવિંદી ખાતે સખી મતદાનમથક ઊભું કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં આ મતદાન મથક સંપૂર્ણપણે બહેનો દ્વારા સંચાલિત છે તથા લાંબી ક્તારોમાં મતદારો મતદાન કરવા માટે ઉમટી પડ્યા હતા.

આ મતદાન અંગે પ્રતિભાવ આપતા જગદીશભાઈ બારીયા જણાવ્યું હતું કે બહેનો દ્વારા સંચાલિત આ મતદાન મથકમાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન ચોજાઈ રહ્યું છે. લોકશાહીને મજબૂત કરવા માટે હું પણ મત આપવા માટે આ મતદાન મથકે આવ્યો છું. અહીંનો માહોલ જોઈ જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા સખી મતદાન મથકમાં મતદાન અંગે સારી વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે તથા મતદારો ઉત્સાહપૂર્વક તેમના મતનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે.



પંચમહાલ વિધાનસભાના ભાજપના ઉમેદવારોએ પોતાના પરિવાર સાથે તાલુકા પ્લેસ પર મતદાન કરી અન્ય લોકોને પણ વધુમાં વધુ મતદાન કરે તેવી અપીલ કરી.

પંચમહાલ જિલ્લાના ભાજપના ઉમેદવારોએ પોતાના પરિવાર સાથે તાલુકા પ્લેસ પર મતદાન કરી અન્ય લોકોને પણ વધુમાં વધુ મતદાન કરે તેવી અપીલ કરી.

કાલોલના ગોદલી ગામે કોંગ્રેસ ના ઉમેદવારે તેમનાજ એજન્ટ ને લાફો ચોડી દેતાં ગ્રામજનોમાં રોષ



- કોંગ્રેસ ના ઉમેદવારે તેમનાજ એજન્ટ ને લાફો માર્યો.
- ગામના યુવાન ને લાફો મારતા ગ્રામજનો રોષે ભરાઈ કાર નો કાચ તોડ્યો.
- ભાજપ ના આગેવાનો કોંગ્રેસ ના ઉમેદવાર ની મદદે આવ્યા.
- ગોદલી બુથ ઉપર ચુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓ તથા સેના ના જવાન નો ચુસ્ત બંદોબસ્ત.

ગોધરા, કાલોલ વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં આવતા ગોદલી ગામે શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન ચાલી રહ્યું હતું અને મતદારો મતદાન કરવા માટે મોટી સંખ્યા માં ઉમટી પડ્યા હતા તે સમયે કોંગ્રેસ ના ઉમેદવાર પ્રભાતસિંહ ચૌહાણ બુથ ઉપર આવ્યા હતા અને તેમના દ્વારા બેસાડેલા કોંગ્રેસ નાં એજન્ટ સુરેશ બારીયાને મતદાન વિશે પૂછ પરછ કરી વિગત માંગતા હતા ત્યારે એજન્ટ જોઈ ને કહ્યું તેમ કહી માહિતી જોઈ રહ્યા હતા માહિતી કાઢવામાં થોડી વાર

લાગતા ઉમેદવારે પોતાના એજન્ટ ને લાફો મારી દીધો હતો એજન્ટ ગોદલી ગામનો હોય પોતાના ગામના યુવક ને લાફો મારી દેતા ગ્રામજનો ઉશ્કેરાયા હતા અને ઉમેદવાર ની કાર ઉપર પથ્થર મારી કાચ તોડ્યો હતો. કેટલાક ભાજપ ના આગેવાનો એ વચ્ચે પડી મામલો શાંત પાડ્યો હતો ગોદલી ગામે બનાલ થઈ હોવાની ભાજપ ના ઉમેદવાર ને ખબર પડતાં તેઓ તાત્કાલિક ગોદલી કાચલાં કળિયા બુથ ઉપર પહોંચી બનાવ ની વિગત મેળવી હતી અને ગ્રામજનોને શાંતિ જાળવી મતદાન કરવા અપીલ કરી હતી.

પંચમહાલ ઓબ્ઝર્વરઓએ વેબ કાસ્ટિંગ કંટ્રોલ રૂમ અને મીડિયા મોનિટરીંગ સેન્ટરની મુલાકાત લઈ નિરીક્ષણ કર્યું



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણી અંતર્ગત આજે મોકપોલ પંક્તિયા પૂર્ણ થયા બાદ જિલ્લામાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાનનો પ્રારંભ થયો છે. અહીંના ૭૫૭ પોલિંગ સ્ટેશનનું ગોધરા ખાતેથી લાઈવ વેબ કાસ્ટિંગ થઈ રહ્યું છે. જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી સુજાત મચાના દ્વારા તાત્કાલિક આદેશ આપી વિવિધ સમસ્યાઓનો ઝડપી નિકાલ કરાઈ રહ્યો છે. અહીંથી તાત્કાલિક સેક્ટર ઓફિસર, આરઓને જાણ કરીને સમસ્યાને તાત્કાલિક દૂર કરાઈ રહી છે.

પંચમહાલ જિલ્લામાં ચૂંટણીલક્ષી કામગીરી માટે નિમાયેલા ઓબ્ઝર્વરઓએ વેબ કાસ્ટિંગ કંટ્રોલ રૂમ અને મીડિયા મોનિટરીંગ સેન્ટરની મુલાકાત લઈ નિરીક્ષણ કરી જરૂરી સૂચનો કર્યા હતા.

પંચમહાલ જિલ્લામાં ગોધરા ખાતેથી ૭૫૭ મતદાન મથકોનું લાઈવ વેબકાસ્ટિંગ થકી નજર રાખવામાં આવી રહી છે અને કોઈપણ પ્રકારની મુશ્કેલીને તાત્કાલિક દૂર કરવામાં આવી રહી છે. જિલ્લામાં હાલોલ વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં ૧૭૩ બુથો, કાલોલ વિધાનસભા વિસ્તારમાં ૧૩૨ બુથો, ગોધરા વિધાનસભા વિસ્તારમાં ૧૫૮, શહેરા વિધાનસભા વિસ્તારમાં ૧૯૦ તથા મોરવા હક્ક વિધાનસભા વિસ્તારમાં ૧૦૪ બુથો પર લાઈવ વેબ કાસ્ટિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

વેજલપુર ગામમાં શાંતિ પૂર્ણ માહોલ વચ્ચે ચૂંટણી પ્રક્રિયા પૂર્ણ ૧૧ ભાવિ ઉમેદવારનું ભાવિ EVM મશીનો માં સીલ



વેજલપુર, ૧૧ બુથો આવેલ છે ત્યારે તમામ બુથો ઉપર ૭૦૦૦નું મતદાન થયું હતું ત્યારે માત્ર વેજલપુર ગામમાં ૭૦.૯૨% ટકા મતદાન નોંધાયું હતું અને કન્યા શાળાના બુથ ઉપર સીનચર સીટી ઝન વિલચર ઉપર મતદાન કરવા આવેલ કાલોલ વિધાનસભા બેઠક ૧૧ ભાવિ ઉમેદવારનું ભાવિ આજે ઈવીએમ મશીનોમાં પુલિંગ એજન્ટ અને ચૂંટણી અધિકારીઓની હાજરીમાં સીલ કરવામાં આવ્યું અને તમામ ઈવીએમ મશીનો સહી સલામત રચણે પોહચડવામાં આવ્યા ત્યારે વેજલપુર ગામમાં શાંતિ પૂર્ણ માહોલમાં લોખંડી પોલીસ બંદોબસ્ત વચ્ચે શાંતિ પૂર્ણ મતદાનમાં ચોજાયું હતું અને ચૂંટણી પ્રક્રિયા પૂર્ણ થઈ કાલોલ વિધાનસભા બેઠકના ૧૧ ભાવિ ઉમેદવારોનું ભાવિ ઈવીએમ મશીનોમાં સીલ કરી દેવાયું ત્યારે વાત કરીએ તો વેજલપુર ગામના ટોટલ મતદાર ૬૫૮૫ છે અને વેજલપુર ગામા

શહેરાના ગમન બારીયાના મુવાડા ગામેથી ૨૪ હજારનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપાયો

શહેરા, મુવાડા ગામથી ગઢ ગામ તરફ જવાના રસ્તાની બાજુમાં સીમમાંથી બિનવારસી હાલમાં ઈંગ્લીશ દારૂના ક્વાર્ટર્સ નંગ-૨૪૦ જેની કિ.રૂ.૨૪,૦૦૦/- નો મુદ્દામાલ મળી આવ્યો હતો. આ બાબતે શહેરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

શહેરા તાલુકાના પાનમ જળાશય વચ્ચે આવેલ સીમલેટ બેટ પર રહેતા મતદારોએ નાવડીમાં બેસીને મહેલાણા ખાતે મતદાન મથકે પહોંચી પોતાના મતધિકારીનો ઉપયોગ કર્યો

શહેરા, શહેરા તાલુકાના પાનમ જળાશય વચ્ચે આવેલ સીમલેટ બેટ પર રહેતા મતદારોએ નાવડીમાં બેસીને મહેલાણા ખાતે આવેલા મતદાન મથકે પહોંચી પોતાના મતધિકારીનો ઉપયોગ કર્યો હતો.



પસંદગીના ઉમેદવારને જીતાડવા માટે મત નાખ્યો હોય ત્યારે અહીં લાઈટની સુવિધા સહિત અનેક સુવિધાઓ આપનાર સમયમાં ઉપલબ્ધ થાય તેવી આશા પણ રાખતા હોય છે.

વિધાનસભાની બીજા તબક્કાની ચૂંટણીનું મતદાન સોમવારના રોજ શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પૂર્ણ થવા સાથે મતદારોએ ઉત્સાહ પૂર્વક મતદાન કર્યું હતું, વિધાનસભા બેઠકમાં સમાવેશ થતા તાલુકાના પાનમ ડેમના કેચમેન્ટ એરિયામાં આવેલ સીમલેટ બેટ ઉપર વસતા મતદારો પણ જીવના જોખમે નાવડીમાં બેસીને મહેલાણા ખાતે આવેલા મતદાન મથક ખાતે મતદાન કરવા પહોંચ્યા હતા, મહત્વનું છે કે સીમલેટ બેટ ઉપર કુલ ૨૦૦૦ કરતા વધુ મતદારો આવેલા હોવા સાથે અહીં વસવાટ કરતા લોકો ને અવર જવર કરવા માટે માત્ર નાવડી નો જ એક સહારો છે, ત્યારે આજે સીમલેટ બેટ ઉપર રહેતા મતદારો પાનમ નદીમાં નાવડી મારફતે મતદાન મથક ઉપર પહોંચી ઉત્સાહ પૂર્વક મતદાન કરી પોતાનો મતધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો. જોકે સીમલેટ બેટ ઉપર રહેતા મતદારોએ આજે મતદાન તો કર્યું પરંતુ ચૂંટણી બાદ જે પણ પક્ષના ઉમેદવાર ચૂંટણી જીતશે તે ઉમેદવાર સીમલેટ બેટ ઉપર રહેતા મતદારો માટે કંઈક વિચારશે કે કેમ તે જોવું રહ્યું !! અહીંના મતદારો દરેક ચૂંટણીમાં મત આપતા હોય છે. જ્યારે આ વખતે પણ આ ચૂંટણીમાં તેમને

પંચમહાલ જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠક પર શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં મતદાન પૂર્ણ થવા સાથે જિલ્લાની પાંચ વિધાનસભા બેઠક માથે શહેરા વિધાનસભા બેઠક પર સૌથી વધુ મતદાન નોંધાયું હતું જોકે જે રીતે ગ્રામીણ વિસ્તારમાં મતદાન કરવા માટે મતદારોની લાંબી ક્તારો જોવા મળી રહી હતી. તેને જોતા મતદાનનો આંકડો આના કરતાં વધારે જાય તેવી શક્યતાઓ પણ જોવા મળી રહી હતી હાલ તો ચૂંટણી પૂર્ણ થતા તંત્રને પણ હાશકારો થયો હતો.